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Το γκολ του Αϊτόρ, από το πρώτο ημίχρονο, έκρινε τον φετινό τελικό στο Κύπελλο Ελλάδας.

Επέστρεψε στις κούπες μετά από οκτώ 
χρόνια ο Παναθηναϊκός, 1-0 τον ΠΑΟΚ! 

Ε
πεισοδιακός αποδείχθηκε ο φετινός τελι-
κός του Κυπέλλου Ελλάδας, ανάμεσα στον 
Παναθηναϊκό και τον ΠΑΟΚ, στο ΟΑΚΑ.
Μετά την καθυστερημένη έναρξή του και 

τη διακοπή που είχαμε, οι «πράσινοι» αναδείχθη-
καν νικητές με 1-0.
Ο Αϊτόρ άνοιξε το σκορ στο 33’, στέλνοντας την 
μπάλα στην πάνω αριστερή γωνία της εστίας και 
πίσω από το τεντωμένο χέρι του Αλέξανδρου Πα-
σχαλάκη με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι.
Ο Ισπανός διαιτητής Ματέου Λοάθ καταλόγισε 
την εσχάτη των ποινών σε χτύπημα του Βιεϊρί-
νια στον Γκατσίνοβιτς, ο οποίος προσπάθησε να 
πάρει την κεφαλιά, αλλά ο Αργεντινός τον χτύ-
πησε στο κεφάλι στην προσπάθειά του να τον 
ανακόψει.
Οι Θεσσαλονικείς είχαν την κατοχή και τον έλεγ-
χο του ματς, ωστόσο δεν μπόρεσαν να απειλή-
σουν την αντίπαλη εστία.
Ο Γιασμίν Κούρτις έχασε την ευκαιρία να σκορά-

ρει στο 40’ και ο Τσούμπα Άκπομ αστόχησε στο 
44’.
Οι δύο ομάδες έδειξαν κινητικότητα στο δεύτερο 
ημίχρονο, αλλά χωρίς ουσία, με το αποτέλεσμα 
να μην αλλάζει.
Οι «ασπρόμαυροι» έφθασαν μία… ανάσα από 
την ισοφάριση στο 79’ ύστερα από κεφαλιά του 
Σβαμπ, ενώ στο 89’ το σουτ του Μίτριτσα πήγε 
πάνω από τα δοκάρια.
Πριν από τη σέντρα είχαμε μίνι… πάρτι, με DJ, 
ενώ τραγούδησε και η Ζοζεφίν. Τον Εθνικό Ύμνο 
έψαλε η γυναικεία χορωδία του Μουσικού Σχο-
λείου Αλίμου με τη βοήθεια της Φιλαρμονικής 
Ορχήστρας.
Το τρόπαιο ήρθε με drone και το παρέλαβαν οι 
Μίμης Δομάζος και Σταύρος Σαράφης. «Παρών» 
στο ΟΑΚΑ και η Εθνική Ομάδα Ποδοσφαίρου 
Τυφλών, η οποία άκουσε την περιγραφή του 
αγώνα με ακουστικά.
Οι δύο αντίπαλοι συναντήθηκαν στον τελικό της 

διοργάνωσης για πέμπτη φορά. Αυτό ήταν το 
19ο τρόπαιο για το «τριφύλλι», με το προηγού-
μενο να ήταν εν έτει 2014.
Ο «δικέφαλος» είδε το σερί του να τερματίζεται, 
καθώς είχε «τέσσερα στα τέσσερα» στους ισάριθ-
μους τελικούς που πήρε μέρος, από το 2017 μέ-
χρι σήμερα. Μόνο πρόπερσι δεν είχε καταφέρει 
να φθάσει στο καταληκτικό ματς της διοργάνωσης.
Ο Αϊτόρ αναδείχθηκε και πολυτιμότερος παίκτης 
του τελικού.
Παναθηναϊκός (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιόλι, 
Κώτσιρας, Βέλεθ, Σένκεφελντ, Χουάνκαρ, Βιγια-
φάνιες (68’ Κουρμπέλης), Πέρεθ, Παλάσιος (93’ 
Σάρλια), Γκατσίνοβιτς (76’ Αλεξανδρόπουλος), 
Αϊτόρ, Ιωαννίδης (75’ Καρλίτος).
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Πασχαλάκης, Λύ-
ρατζης, Ίνγκασον, Κρέσπο, Βιεϊρίνια (46’ Σί-
ντλεϊ), Αουγκούστο (52’ Σβαμπ), Κούρτιτς, Ζίβ-
κοβιτς, Σοάρες (46’ Καντουρί), Μπίσεσβαρ (62’ 
Μίτριτσα), Άκπομ (67’ Τσόλακ).


